
 

Partnerséget építünk 

Közös intervenciós kapacitások fejlesztése – Interreg HUSK/2302/1.2/022 – #safewater 

Árvízi védekezést segítő eszközök, felszerelések beszerzését kezdte meg a Győr-Moson-

Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. 

Az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia program keretében megvalósított projekt célja az 

árvízi jelenségek és töltéskoronát meghaladó árvizek elleni védekezési módszerek szakmai 

kompetenciájának növelése a hivatásos és önkéntes erők felkészítését célzó gyakorlatokkal, a 

katasztrófavédelem eszközállományát gazdagító olyan eszközökkel, felszerelésekkel, amelyek 

hatékonyan szolgálják a természeti és civilizációs katasztrófák okozta károk csökkentését, 

emellett más összetett, speciális feladatok elvégzésére is használhatóak. A magyar-szlovák 

közös pályázat kapcsán a Szlovák Köztársaság Belügyminisztériuma valamint a Győr-Moson-

Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a korábban létrejött együttműködést 

folytatja és a megfelelő területi szintű tapasztalatcserékkel a felek saját 

beavatkozóképességüket fejlesztik.  

A projekt létjogosultságát igazolja, hogy Győr-Moson-Sopron vármegye hazánk felszíni és felszín 

alatti vizekben leggazdagabb területe, ahol az árvízi-, a természeti- és civilizációs 

veszélyeztetettség valós probléma, melynek eredményesebb és költséghatékonyabb 

elhárításához elengedhetetlen az árvízi védekezést szolgáló eszközök, ismeretek fejlesztése, a 

felkészültség növelése. A projekt keretében a katasztrófavédelmi igazgatóság a már kialakított 

védekezési rendszerekhez illeszkedő olyan eszközöket szerez be, amelyekkel a természeti és 

civilizációs katasztrófák elleni védekezés hatékonysága tovább növelhető. 

A mentőszervezetek elméleti felkészítésével, a lakosságtájékoztató anyagok készíttetésével és 

a hivatásos és önkéntes erők bevonásával tartott gyakorlatokkal a katasztrófavédelem a 

természeti és civilizációs katasztrófák elleni védekezéshez szükséges ismereteket bővíti, a 

helyszíni, komplex védekezési, mentési, kitelepítési gyakorlatok révén pedig egyben a szlovák 

féllel közös szakmai együttműködés hatékonyságát és a katasztrófák elleni védekezés 

eredményességét is növeli. 

A projekt keretében megvalósuló beszerzések, úgymint terepi képességű, csapatszállító és 

áruszállításra is alkalmas járművek, kishajó, valamint gyors telepítésű sátor a helyszíni 

feladatok ellátását segítik.  

A projekt keretében szervezett komplex védekezési gyakorlatok és a korszerű eszközök, 

berendezések beszerzése hatékonyan segíti a természeti és civilizációs katasztrófák elleni 

védekezés feladatainak végrehajtását, eredményességét. 
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